

射陽日報

权威·贴近·创新

星期五 2023年12月
农历癸卯年十月廿六

8

总第4340期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

有爱射阳
添光向海

美景在您身边
共创文明旅游



射阳县创建全国文明城市 | 公益广告

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

全县招商引资和项目推进“百日攻坚” 暨高士达环保铝材项目开工活动举行

吴冈玉讲话 崔晓荣邱德兵参加

本报讯(记者 吴杰婷 彭岭)12月6日上午,全县招商引资和项目推进“百日攻坚”暨高士达环保铝材项目开工活动在盘湾镇举行,进一步掀起大抓产业、大抓发展的工作热潮,以高质量招商引资、高效能项目建设和高能级产业集群为冲刺全年目标任务、谋划明年工作奠定坚实基础。县委书记吴冈玉讲话。县人大常委会主任崔晓荣、县政协主席邱德兵等参加。

“我宣布,高士达环保铝材项目正式开工!”在项目建设现场,吴冈玉发布“开工令”。据了解,今年以来,我县深入贯彻习近平总书记在江苏考察时的重要讲话精神,紧扣“强链补链延链上展现新作为”重要要求,一以贯之推进“工业强县”战略,聚焦“4+3”重点产业链,着力强龙头、延链条、聚集群,特别是县“百日攻坚”行动开展以来,全县上下鼓足干劲抓招商,只争朝夕拼项目,工业经济运行呈现稳中有进、进中提质的良好态势。本次开工的高士达环保铝材项目计划总投资10亿元,购置各类设备1000台套,建成后可形成年产300万平方米铝单板、30万平方米铝蜂窝板、200万平方米金属复合板、5000吨金属彩涂卷材的生产能力,将有力提升我县绿色新型

建材产业层次和发展能级。在随后召开的推进会上,吴冈玉听取全县招商引资和项目推进“百日攻坚”情况汇报,以及各镇区、产业牵头部门“百日攻坚”和1-11月招商引资项目推进情况、下一步项目安排等汇报。她指出,时间刻不容缓,要分秒必争。眼下,距离年底收官“交卷”越来越近,越到关键时刻越不能泄气,要坚决杜绝“等、靠、要”的思想,抓紧跑起来,抢时间、争一流,以招商引资和项目推进“百日攻坚”行动为抓手,在前期项目成果的基础上,进一步聚焦重点,精准发力,全力以赴推动在建项目细化节点、开工项目能快则快、滞后项目迎头赶上,全面激发攻坚克难、决战决胜的蓬勃干劲,坚决以优异成绩打赢打好全年收官战。

吴冈玉强调,目标坚定不移,要持续攻坚。要增强主动性为意识抓招商,聚焦市对县“百日攻坚”任务、绿色低碳发发展示范区建设指标等,主动融入长三角一体化发展大局,梳理区域内产业链优强企业,找准产业承接基础和契合点,开展“一对一”项目对接,积极招引大企业、

大项目;要发扬连续作战精神强推进,将项目建设作为经济工作的重中之重,制定“时间表”、明确“路线图”,倒排工期、挂图作战,全力攻节点、抓项目,拼经济、促发展,尽最大努力争取全年更好结果;要汇聚干事创业合力开新局,各部门、各镇区要务实作为、靠前服务,加强上下联动、左右互动,进一步打通“指挥链”,联通“责任网”、疏通“关键点”,确保各项工作有序高效推进。

吴冈玉要求,聚焦争先创牌,要真抓实干。强化责任导向、效率导向和结果导向,既要层层传导压力、又要充分激发活力,鼓励广大党员干部聚焦最好、瞄准最高、锁定最优,进一步拉升工作标杆,找准比拼对象,积极增创更多的第一、唯一,形成“百舸争流奋勇当先”的生动局面,奋力推动中国式现代化射阳新实践取得新进展、实现新突破。

活动中,宣读《关于表彰射阳县产业发展工作先进集体和先进个人的决定》,并进行颁奖。

县领导王海兵、胥亮亮参加活动。



本报讯 (通讯员 陈正 记者 贾凡) 鑫诚管业申报获批省科技副总项目,10家企业成功认定国家科技型中小企业,2家企业获评国家高新技术企业,有效发明专利净增量全县首家完成全年任务……

进入四季度,四明镇紧紧围绕“百日攻坚”行动目标,分秒必争抓招商,雷厉风行推项目,工业经济运行稳中有进,稳中向好。

强化招的“准头”,以锲而不舍、百折不挠的干劲开展项目招引。该镇把招商引资工作作为党委、政府的“一号工程”,实行全域、全时、全员招商,形成“书记镇长打头阵、班子成员全跟进、专业队伍履专责、全体人员齐上阵”的大招商工作机制,聚焦智能制造、高端纺织、粮油果蔬深加工等主导产业链,紧盯芯电子、文森新能源连接线等在手项目信息,加强跟踪对接,实施稳链强链扩链,确保年内再签约亿元以上项目1个、新开工亿元以上项目1个。聘请一批乡贤和在外成功人士担任招商大使,委托一批招商中介代理招商,广开门路,寻求突破。瞄准重点区域、重点产业、重点企业,依托天南地北四明人人脉资源,做大做强“朋友圈”,加强招商项目库、资源库、信息库、人脉库建设,构建招商引资网络。

铆足干劲的“势头”,以分秒必争、事不过夜的效率推进项目攻坚。该镇建立闲置资产档案库,精心盘活阿特瑞克22.6亩闲置厂房,筑旧巢“引新凤”,变存量为增量,做大做强“回归经济”,实现“家门口”就业,带动“家门口”创业,加快对四明科创园无杆化电力设施、雨污管网、消防水池等基础设施配套,加快天然气管网铺设,确保12月底实现天然气通气,通过园区统一规划、统一招商、统一管理,让高颜值、高市值的项目入驻四明。加快沈海高速四明互通施工进度,加速构建“对外大联运、对内大循环”的大交通格局,补齐区位短板。

激发拼的“劲头”,以靶向发力、精准服务的机制落实项目服务。该镇坚持招商与安商并重、扩量与提质并行,全面强化机制保障,着力提升招商引资实效。打好“服务”牌,健全项目推进联席会议制度,对已签约的投资18亿元、占地180亩的浙商智能制造产业园项目制定《项目落地工作任务分解表》,落实“三定三包”(定人员、定责任、定进度,包任务、包时间、包质量)责任制,确保该项目12月土地摘牌,拿地即开工,紧盯时和年丰二期等开工项目,实行班子成员重大项目联系制,编制项目建设问题清单,预排时间表,根据时间节点,将帮办事项细化到周,落实到人,每周召开专题办公会督查进度、问效问责,形成洽谈签约、开工建设、竣工投产的全链条全过程全责任闭环。开展暖企服务,对照全年科技创新目标任务,逐项梳理,逐条分析,逐个解决瑞恩新材料、鑫诚管业等企业在运行过程中、科技创新中存在的困难和问题,不断提升服务效能,全力破解企业发展要素制约,助力企业平稳健康发展。

冲刺全年,四明镇“高跳快跑”——强化招的“准头”、铆足干的“势头”、激发拼的“劲头”——

县行政审批局细节之中见「文明」

本报讯 (见习记者 李雯雯)作为体现城市文明程度、营商环境水平的“前沿窗口”,县行政审批局始终坚定为民初心,不断优化服务环境,持续提升服务效能,为企业和群众营造更加温馨舒适的办事环境,让文明创建成果在政务服务每个细节彰显。

走进县行政审批局,办事大厅整洁明亮、秩序井然,LED屏幕上滚动播放着宣传标语,工作人员及志愿者们身着蓝、橙、绿、红四种颜色的马甲,有条不紊地为前来办事的群众提供全方位服务。“现在业务办理流程很快,工作人员态度都非常好,服务也很周到,解答问题耐心细致。”从盐城过来办理登记手续的市民陈先生说。

近年来,县行政审批局对标对表全国文明城市创建测评标准,不断加强办事大厅的硬件设施建设,规范大厅的各类服务标识和指示牌,设爱心母婴室、等待休息区等,还配备了便民医疗箱、无障碍卫生间、雨伞等便民服务设施,不断提升便民服务水平。市民殷女士陪朋友来办理过户手续:“大厅挺宽敞的,也很干净,座位非常多,坐这里边聊天边等待,一点都不着急,感觉很好。”

除了提升硬件设施,县行政审批局还创新工作模式,开展“四色志愿服务”,今年就为办事群众延时服务2000多次,上门服务200多次,命名志愿者先锋岗60多个。同时,开展文明“微积分”活动,主动征集群众需求及志愿者服务意向,群众“点单”,志愿服务队“接单”,进一步提升便民体验感,推动文明志愿服务走深走实。

“下一步,我们将全力提升‘综合窗口’服务能力,优化业务办理流程,实现‘就近办’‘一门办’‘一窗办’,推出更多便民举措和贴心暖心服务,多形式多角度持续深入开展文明创建,让城市文明融入群众办事的各环节,持续提升政务服务水平。”县行政审批局副局长李蕾表示。

大干四季度 奋力夺全年



位于射阳经济开发区的盐城三彩智能有限公司专业从事户内外节能LED显示屏研发和生产制造,相对于传统LED显示屏,节能LED显示屏能耗降低70%以上,工作温度降低60%以上,使用寿命更长,终端运营成本更低。项目全部投产后,预计可年产180万片LED显示屏。图为企业忙碌的生产场景。
彭岭 摄

追风逐电“碳”路先锋

——记最美射阳人、射阳中车风电叶片工程有限公司副总经理彭亚

本报记者 陈慧敏 记者 顾善荣

搭建、过程质量改善、效率提升、新技术研究以及公司的重点交付等工作。

远离家乡一千多公里,彭亚把浓浓的思乡之情化作前行的动力,通过项目制形式开展降本工作,截至9月份计划降本196万元,实际降本445.69万元,达成率为227.3%。他带领年轻的团队向科技创新要效益,成功将射阳工厂生产一只大叶型毛坯叶片时长控制在48小时以内,达到国内领先水平。“目前,国内基本上一个稳定水平大概在60到70个小时,我认为这一节大叶片生产效率的差距,是整个团队共同努力的结果。”说起团队研发成果,彭亚满是自豪。

2023年,射阳中车风电叶片工程有限公司再次承担两款百米级海上叶片的试制及生产,其中230是首款打孔型百米级海上叶片,攻克了大节圆打孔型叶根灌注、超高层拉挤板大梁一体灌注、大节圆叶根褶皱控制等技术难点。“去年下半年,我们就开始海上大兆瓦级、百米级大叶片的研发试制和生产。在这期间,我们大力推动‘三新’技术发展,在新装备、新材料、新工艺技

术等方面有了一定的经验积累。”彭亚说。

据了解,中车150米级海上风电叶片智造项目总投资35亿元,新上6套风机叶片生产线,可年产海上大兆瓦级叶片300套,被列为省2023年度重大项,也是我县深入推进低(零)碳产业园区试点,实现风电叶片产业“百亿蓝图”的关键节点项目。

“在三期项目建设中,我们大量投入自动化设备,通过高效的设备推动低零碳产业发展,努力将三期项目打造成中车内部零碳工厂的一个示范工厂。希望在2024年,中车风电能成为国内双海叶片的一流供应商。”展望未来,彭亚踌躇满志。

学习身边的榜样

